

Corrigendum

Page 14:

“Almost a **quarter** of leaders have spent time in academia prior to joining the IFI.” The word “quarter” changed to half

Page 15: Figure 3

Labels for “IFIs” and “Parliament” have been switched.

Pages 27 to 30:

Paragraphs in these pages were numbered because it is a legal document.

Page 60:

“Furthermore the head of the **BPO** participates in meetings of senior budget officials of the line ministries.” The acronym “BPO” has been replaced with “PBO”.

Page 228:

“Royal Decree 215/2014 of 28 March approving the Organic Statue of the Independent Fiscal Responsibility Authority.” This paragraph has been moved to the Bibliography section under “Legislation”.

Page 233:

“However, the current government itself has, at times, been highly critical of the role and work of the FPC.” This sentence has been changed to: “So far, the FPC has not yet experienced a change in government. Government has, at times, been highly critical of the role and work of the FPC.”